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Навчальний заклад збудовано1977 року 

Увесь колектив намагається створити умови для роботи і навчання, 
відремонтувати та довести до норм та вимог сьогодення навчальні кімнати, 

оснастити новим сучасним обладнанням. Кожен рік виконуються косметичні 

ремонти. Наявні висновки державної санітарно-епідеміологічної служби про 

відповідність приміщень вимогам санітарних норм і правил, дозвіл пожежної 
частини, протоколи замірів опору ізоляції електромережі.  

До послуг учнів у закладі функціонує 11  класних кімнат, спортивна 
зала,бібліотека ,їдальня. На подвір’ї є спортивні майданчики. Навчально-

матеріальна база школи використовується за призначенням і дозволяє 

забезпечити виконання навчальних планів і програм. Матеріально-технічне 

забезпечення класних кімнат та спортмайданчика знаходиться в 
задовільному стані. Забезпеченість закладу меблями 100%. Але більшість з 
них потребує ремонту. 

Початкова школа (1-4 класи) забезпечена новими партами, стільцями, 

сучасними телевізорами. Вчителі НУШ для освітнього процесу мають 
ноутбуки, принтери, ламінатор. 

На уроках фізики, хімії вчителі мають змогу використовувати технічні засоби 
навчання. 

Учитель фізичного виховання має можливості займатися як в спортивній 

залі, так і на спортивному майданчику, використовуючи в достатній кількості 
спортивний інвентар, тренажери. 

Учні 1-11 класів роздягаються у облаштованій шкільній роздягальні, для 

цього у них облаштовані вішаки для одягу, а для взуття – спеціальні ніші. 

Наявний санітарний вузол. Існують туалети окремо для хлопчиків та дівчаток 
та один туалет для працівників закладу. Туалети обладнані спеціальним 

санітарно-технічним обладнанням (йоршики, сміттєві корзини, туалетний 

пaпip, мило). 
У приміщенні закладу комфортний повітряно-тепловий режим. Освітлення 

досить гарне. 

У закладі освіти є робоче місце для педагогічних працівників (учительська). 

Кожен учитель мас персональне робоче місце. Наявні місця для відпочинку 
учнів на перервах (облаштоване лавками фоє). 

У закладі забезпечене постачання питної води. 



Здійснюється щоденне вологе прибирання усіх приміщень у відповідності до 

санітарних норм. Приміщення кімнати для харчування, столи, стільці, місце 

видачі готових страв миються регулярно. Організація харчування у закладі 
сприяє формуванню культури здорового харчування у здобувачів освіти. 

Проводяться бесіди з учнями класними керівниками щодо здорового 
харчування. 

Будівельна площа школи – 4000 кв.м 

 


